

## رہنمائی کتابچہ برائے اہل خانہ پری کنڈرگارٹن کوالٹی اسنیپ شات

**پری کنڈرگارٹن کوالٹی اسنیپ شات کیا ہے؟** پری کنڈرگارٹن کوالٹی اسنیپ شات ایک ایسا آلہ کار ہے جو آپ کو تمام نیویارک شہر میں پری کنڈرگارٹن کے لیے تمام پروگراموں کے معیار کے مختلف عناصر کو سمجھنے میں مدد کرسکتا ہے۔ ہمارا ہدف آپکو اپنے بچے اور آپکے خاندان کی ضروریات کی بہترین تکمیل کرنے والے پروگرام کو تلاش کرنے میں مدد کے لیے معلومات فراہم کرنا ہے۔

اسنیپ شات معیار کے بارے میں جاننے کے کئی طریقوں میں سے ایک ہے۔ ہم آپکی مشاہدہ کرنے، پری کنڈرگارٹن فائڈین اور اساتذہ سے سوالات پوچھنے، اور دیگر خاندانوں سے انکے پری کنڈرگارٹن کے تجربات کے بارے میں بات کرنے کے لیے پری کنڈرگارٹن پروگراموں میں جانے کی حوصلہ افزائی کریں گے۔

**میں پری کنڈرگارٹن کوالٹی اسنیپ شات کو کیسے استعمال کرسکتا ہوں؟** پری کنڈرگارٹن کوالٹی اسنیپ شات پروگرام کے معیار کی معلومات کا ایک ذریعہ ہے جو آپ استعمال کرسکتے ہیں جب آپ یہ فیصلہ کر رہے ہوں کہ پری کنڈرگارٹن کے لیے کہاں درخواست دیں۔ متعدد عناصر ہیں جو ایک اعلیٰ معیار کے پروگرام کا حصہ بنتے ہیں اور اسنیپ شات کچھ اہم تشخیصات اور سروے کی معلومات کو ایک جگہ پر دیکھنے کا ایک آسان طریقہ ہوسکتا ہے۔

آپ س پری کنڈرگارٹن پروگرام پر غور کر رہے ہیں ان کے فائڈین اور اساتذہ کے ساتھ بات چیت کرنے کے لیے اب اسنیپ شات استعمال کر سکتے ہیں۔ ہم آپکی ان پروگراموں کا دورہ کرنے کی جن میں آپ دلچسپی رکھتے ہیں اور پروگرام فائڈین اور اساتذہ کے ساتھ ہر پری کنڈرگارٹن پروگرام کے بارے میں مزید جاننے کے لیے بات چیت کرنے کی حوصلہ افزائی کرتے ہیں۔ پروگرام کا عملہ مخصوص پروگرام کی تقویتوں کے بارے میں آپ کے ساتھ بات چیت کرسکتا ہے۔ ہم پروگرام فائڈین سے بھی اسنیپ شات کے بارے میں سوالات کے جواب دینے کی توقع رکھتے ہیں۔

آپ پروگرام کے بارے میں پروگرام فائڈین اور اساتذہ سے جو سوالات پوچھ سکتے ہیں انکی تجویز کردہ فہرست کے لیے [nyc.gov/prek](http://nyc.gov/prek) پر جائیں۔

**میں پری کنڈرگارٹن کوالٹی اسنیپ شات تک کیسے رسائی حاصل کرسکتا ہوں؟** پری کنڈرگارٹن کوالٹی اسنیپ شات تک رسائی کے لیے:

- پری کنڈرگارٹن فائڈر پر جائیں [maps.nyc.gov/prek](http://maps.nyc.gov/prek)
- اس پری کنڈرگارٹن پروگرام پر کلک کریں جس کے بارے میں آپ مزید جاننا چاہتے ہیں
- "پری کنڈرگارٹن اسنیپ شات" بٹن پر کلک کریں

**پری کنڈرگارٹن معیار کیسا نظر آتا ہے؟** تحقیق سے پتہ چلتا ہے کہ وہ بچے جو اعلیٰ معیار کی پری کنڈرگارٹن آموزش حاصل کرتے ہیں وہ الیمینٹری اسکول میں بہت کامیاب رہتے ہیں اور انکے ہائی اسکول اور کالج سے سند یافتہ ہونے کے امکانات زیادہ ہوتے ہیں۔ اعلیٰ معیار کی پری کنڈرگارٹن میں، بچے کھیل، جستجو اور اساتذہ اور ہمسروں کے ساتھ تعلقات کو فروغ دے کر سیکھتے ہیں۔ پری کنڈرگارٹن اساتذہ کلاس روم کی ترتیب اس طرح کرتے ہیں کہ بچے کھلونے اور سامان استعمال کرسکیں، چھوٹے گروپ میں کام کریں اور سال کے دوران زیادہ خودمختار بن جائیں۔ پری کنڈرگارٹن وہ وقت ہے جب بچے ملکر کھیلنا، بانٹنا اور باری لینا اور اپنے خیالات اور احساسات کو بیان کرنے کے لیے الفاظ کا استعمال سیکھتے ہیں۔ بچے تعمیر، فرضی اداکاری، ڈرائنگ کرتے ہیں اور مختلف نوعیت کے کھلونے اور دیگر سامان استعمال کرتے ہوئے اندر اور باہر کھیلنے ہیں۔ وہ سوالات پوچھنا اور نئے خیالات ڈھونڈنا سیکھتے ہیں۔ پری کنڈرگارٹن بچوں کو اسکول، گھر اور زندگی میں کامیابی کے لیے ایک اہم بنیاد فراہم کرتی ہے۔

تمام پری کنڈرگارٹن پروگراموں، بشمول NYCDOE ضلعی اسکولوں، پری کنڈرگارٹن مراکز، نیویارک شہر ابتدائی تعلیم مراکز (NYCEECs)، اور چارٹر اسکولوں کو یکساں [Pre-K for All Program Quality Standards](http://Pre-K for All Program Quality Standards) پر جانچا جاتا ہے۔

**ہم اسنیپ شات پر معیار کی کس طرح پیمائش کرتے ہیں؟** اسنیپ شات میں خاندانوں اور اساتذہ کے [NYC School Survey](http://NYC School Survey) کے نتائج شامل ہوتے ہیں اور ساتھ ہی پروگرام تشخیصات سے اعداد و شمار۔ "پروگرام تشخیصات" مشاہدات پر مبنی ہوتی ہیں جو پری کنڈرگارٹن کلاس روم میں کی جاتی ہیں۔ NYCDOE تشخیص ماہرین معیار کی پیمائش میں تربیت یافتہ ہیں اور پروگراموں کو انکے تشخیصی اسکورز دیتے ہیں۔ تشخیص ماہرین ذیل کے تین پیمائشی طریقے استعمال کرتے ہیں:





- کلاس روم تشخیص اسکور کرنے کا نظام (CLASS) ایک قومی پیمانہ ہے جو یہ مشاہدہ کرتا ہے کہ پری کنڈرگارٹن کلاس روم میں اساتذہ اور بچوں کے مابین کس نوعیت کے تعامل ہوتے ہیں۔
- ابتدائی طفولیت ماحول درجہ بندی اسکیل (ECERS-R) ایک قومی پیمانہ ہے جو پری کنڈرگارٹن تدریسی ماحول کا مشاہدہ کرتا ہے۔ اس میں ایسی چیزیں شامل ہیں جیسے کلاس روم اور کھیل کے میدان کی ترتیب، جس طرح بچوں کی نگرانی کی جاتی ہے، سامان جو وہ استعمال کرتے ہیں، اور انہیں کھیلنے کے لیے کتنا وقت ملتا ہے۔
- معیار کا جائزہ NYCDOE کے ذریعے تیار کردہ ایک طریق کار ہے جو یہ مشاہدہ کرتا ہے کہ ضلع کے اسکول طلباء کی تدریس اور اساتذہ کے طریق کار کی معاونت میں کتنی اچھی طرح سے منظم ہیں۔ معیار کا جائزہ پورے اسکول کا مشاہدہ کرتا ہے نہ کہ صرف پری کنڈرگارٹن پروگرام کا۔

CLASS, ECERS-R اور معیار کا جائزہ ہر پروگرام کے لیے ہر سال نہیں ہوتے ہیں، لیکن آپ پچھلے تین سالوں کی جدید ترین معلومات اسنیپ شٹ میں دیکھ سکتے ہیں، بشمول ہر تشخیص کے جانے کی تاریخ کے۔

کلیدی:	
	بہترین
	اچھی
	میلہ
	بہتری کی ضرورت ہے

**اسنیپ شٹ میں درجہ بندی کا کیا مطلب ہے؟** اسنیپ شٹ میں درجہ بندیاں ایک پروگرام کے تقویاتی شعبوں اور قابل اصلاح شعبوں کی نشاندہی کرتی ہیں۔ وہ شعبے جو CLASS اور ECERS-R تشخیصات کے ذریعے ماپے جاتے ہیں، انکے نتائج ایک چار بار کے درجہ بندی اسکیل پر دکھائے جاتے ہیں۔ چار بار کا مطلب ہے کہ پروگرام اس شعبے میں "بہترین" ہے، تین بار کو مطلب ہے "اچھا"، دو بار کا مطلب "مناسب" اور ایک بار کا مطلب ہے "بہتری کی ضرورت ہے"۔ پری کنڈرگارٹن کوالٹی اسنیپ شٹ میں چار درجہ بندی اوپر بیان کردہ پروگرام تشخیصات کے نتائج پر مبنی ہوتی ہیں۔

نیو یارک شہر اسکول سروے کے ذریعے پیمائش کیے جانے والے شعبوں کے لیے، اسنیپ شٹ ان خاندانوں کی فیصد دکھاتا ہے جنہوں نے اس سوال کا مثبت جواب دیا تھا۔

پری کنڈرگارٹن کوالٹی اسنیپ شٹ ہر پروگرام کی درجہ بندی اسہی اسکول ضلع میں دیگر پروگراموں کے لیے اوسط درجہ بندی کے آگے دکھاتا ہے۔ یہ آپ کو ہر پروگرام کو نزدیکی دوسرے پروگراموں سے موازنہ کرنے کا موقع دیتا ہے جو آپ کو ایسا پروگرام تلاش کرنے میں مدد کرے گا جو آپکے بچے اور آپکے خاندان کی ضروریات کی بہتر تکمیل کرتا ہو۔

**بعض پروگراموں کا اسنیپ شٹ کیوں نہیں ہے یا انکے اسنیپ شٹ پر "دستیاب نہیں" کیوں لکھا ہے؟** اگر کسی پروگرام کا اسنیپ شٹ نہیں ہے، اسکا مطلب ہے کہ ہمارے پاس اس پروگرام کے کوئی اعداد و شمار دستیاب نہیں ہیں۔ اگر کسی پروگرام کے اسنیپ شٹ پر "دستیاب نہیں" لکھا ہے، اس کا مطلب ہے کہ اس مخصوص شعبے کے لیے تشخیص پروگرام اعداد و شمار دستیاب نہیں ہیں۔ ایسا ان پروگراموں میں ہوسکتا ہے جو سب کے لیے پری کنڈرگارٹن کے لیے نئے ہوں۔

"دستیاب نہیں" ہونا یا ایک اسنیپ شٹ نہ ہونے کا یہ مطلب نہیں ہے کہ پروگرام اعلیٰ درجے کا نہیں ہے؛ اسکا مطلب ہے کہ ہم نے ابھی اس کی پیمائش نہیں کی ہے۔

#### مددگار لنکس

- [Pre-K Application Information](#)
- [Pre-K Finder](#)
- [Framework for Great Schools](#)
- [Pre-K for All Program Quality Standards](#)
- [Program Assessments Information](#)
- [NYC School Survey](#)
- [Quality Review](#)

